

Новости

Общество

03.10.2025

Студенческий отряд «Гроза» оказал помощь сельхозпредприятиям в уборочной кампании

В разгар уборочных работ студенческий отряд «Гроза» имени Героя Советского Союза Ивана Савельевича Наборского Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники доказал, что сила не только в знаниях, но и в дружной командной работе.

15 студентов с 15 сентября по 10 октября обменяли лекционные аудитории на бескрайние поля УП «Агрокомбинат "Ждановичи"», чтобы принять участие в сельскохозяйственной кампании по уборке репчатого лука. Эта трудовая вахта стала для ребят не только возможностью заработать, но и настоящей школой жизни, сплотившей коллектив.

«Сначала казалось, что это просто, но к концу дня понимаешь, насколько этот труд физически тяжелый. Однако, когда видишь результат общих стараний, чувствуешь невероятную гордость и удовлетворение», — делится впечатлениями студент 3 курса ФИТиУ **Кирилл Алешко**.

После сбора урожая начался не менее важный этап — сортировка лука. Студенты работали на складе, где нужно было тщательно перебрать овощи, отделить качественные луковицы от поврежденных, очистить их от лишней шелухи и подготовить к длительному хранению. Для многих студентов это был первый опыт такого масштабного физического труда. Помимо заработка, ребята получили бесценные навыки, закалили характер и нашли новых друзей.

*«Здесь важна слаженность команды, — отметил командир отряда **Денис Поплавский** — Мы выстроили конвейер: кто-то сортирует, кто-то переносит ящики, кто-то укладывает. Получился отлаженный механизм. Это отличный опыт командной работы, который пригодится нам и в будущем. На*

мой взгляд, эта трудовая вахта еще раз доказала, что студенты БГУИР — это не только перспективные умы, но и сильные, надежные руки, готовые к любому труду на благо страны».





Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлены участниками мероприятия